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Pramérny celkovy percentil po jednotlivych tfidach — 5. ro€niky
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Graf znazorfiuje primérné celkové percentily vSech tfid 5. ro¢niku vasi Skoly. Zaroven je zde pro porovnani vyznacen pramérny percentil vSech
zakd 5. roéniku ZS a primérny percentil zaku $kol odpovidajici velikosti.
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Nasledujici graf vystihuje postaveni vasi Skoly v ramci daného testu ve srovnani s ostatnimi Skolami, které se z(¢astnily testovani.
Poradi je dano primérnym celkovym percentilem $kol.

Relativni postaveni Skoly v testu OSP
souhrnné vysledky za Skolu
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Pocet respondentt: zakladni Skoly: 269 Skoly s méné nez 10 testovanymi zaky: 116

Nésledujici graf vystihuje postaveni vasi Skoly v ramci daného testu ve srovnani s ostatnimi Skolami ze skupiny pfiblizné stejné vybavenych Skol,
které se zcCastnily testovani. Pofadi je dano primémym percentilem Skol.

Relativni postaveni Skoly v testu OSP
souhrnné vysledky za Skolu ve skupiné podobné vybavenych skol
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Pocet respondentt: zakladniSkoly: 75 $koly s méné nez 10 testovanymi zaky: 45

STRANA: 2
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Nasledujici graf vystihuje postaveni vasi Skoly v ramci daného testu ve srovnani s ostatnimi Skolami, které se z(¢astnily testovani.
Poradi je dano primérnym celkovym percentilem $kol.

Relativni postaveni Skoly v testu z ceského jazyka
souhrnné vysledky za Skolu

zakladni skoly E Skoly s méné nez 10 testovanymi zaky 4 vase Skola
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Pocet respondentt: zakladni Skoly: 271  Skoly s méné nez 10 testovanymi zaky: 117

Nésledujici graf vystihuje postaveni vasi Skoly v ramci daného testu ve srovnani s ostatnimi Skolami ze skupiny pfiblizné stejné vybavenych Skol,
které se zcCastnily testovani. Pofadi je dano primémym percentilem Skol.

Relativni postaveni Skoly v testu z ceského jazyka
souhrnné vysledky za Skolu ve skupiné podobné vybavenych skol

zakladni skoly u Skoly s méné nez 10 testovanymi zaky 4 vaSe Skola
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Pocet respondentt: zakladniSkoly: 76  Skoly s méné nez 10 testovanymi zaky: 44
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Nasledujici graf vystihuje postaveni vasi Skoly v ramci daného testu ve srovnani s ostatnimi Skolami, které se z(¢astnily testovani.
Poradi je dano primérnym celkovym percentilem $kol.

Relativni postaveni Skoly v testu z matematiky
souhrnné vysledky za Skolu

zakladni skoly E Skoly s méné nez 10 testovanymi zaky 4 vasSe Skola
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Pocet respondentt: zakladni Skoly: 271  Skoly s méné nez 10 testovanymi zaky: 117

Nésledujici graf vystihuje postaveni vasi Skoly v ramci daného testu ve srovnani s ostatnimi Skolami ze skupiny pfiblizné stejné vybavenych Skol,
které se zcCastnily testovani. Pofadi je dano primémym percentilem Skol.

Relativni postaveni Skoly v testu z matematiky
souhrnné vysledky za Skolu ve skupiné podobné vybavenych skol
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Pocet respondentt: zakladniSkoly: 76  Skoly s méné nez 10 testovanymi zaky: 44
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